

«Агротуризм 54»

Новосибирская область

Новосибирская земля невероятно многогранна и привлекательна. Располагаясь на юге Сибири - она по-сибирски серьезна и мудра, и при этом щедра и гостеприимна.

В Новосибирской области есть всё – красивейшая природа, самобытные достопримечательности, уникальные культурно-исторические объекты, угощения, радушные жители и талантливые мастера-ремесленники... И каждый из 30 административных районов прекрасен по-своему.

Вашим проводником по Новосибирской области станет АНО Центр поддержки сельских инициатив «Живая Земля» – информационно-ресурсная площадка для активистов сельского туризма и для любителей сельских путешествий, победитель разнообразных грантовых конкурсов, автор обучающей программы для владельцев сельских туристических объектов, постоянный участник главных отраслевых и событийных мероприятий региона.

“Живая земля” – содействует развитию туризма на сельских территориях, находит и объединяет в цепочки гостеприимства туристические объекты в районах области: базы отдыха, усадьбы, арт-резиденции, гостевые дома, глэмпинги, эко-фермы и пасеки; создаёт культурно-исторические, познавательные, гастрономические туры и экскурсии; реализует продвижение сельских объектов размещения и маршрутов в рамках фестивалей, ярмарок и других событийных мероприятий.

А на память о Новосибирской области гости увезут с собой необычные авторские сувениры от АНО “Живая земля”.

Так здорово, что просто уехав за пределы города, можно оказаться совсем в другой реальности – вдоволь надышаться воздухом и просторами, пообщаться «от сердца к сердцу» с талантливыми и добродушными людьми, отведать самобытных угощений местной кухни, сбросить груз забот, наполниться чистой радостью как в детстве, перезагрузиться и вернуться к своим делам обновлёнными.



Вот лишь некоторые из маршрутов проекта:

«По дорогам традиций», Ордынский район (май-сентябрь)

Двухдневный этно-тур для души, возможность погостить в настоящем русском тереме в поселении родовых поместий Благодатное на берегу Обского моря. Хозяйка терема и хранительница славянских традиций расскажет о глубинных смыслах славянских традиций и уклада жизни, поведаст о сакральном значении славянской одежды и попотчует гостей традиционными угощениями. Также гостей ждут русская банька, ужин, вечерние посиделки у костра, а на следующей день - экскурсионная программа по Ордынскому району.

«Красоты предгорья Салаирского кряжа», Искитимский район (июнь-сентябрь)

Двухдневный эко-тур в одно из излюбленных туристических «Мест силы» Новосибирской области. У села Новососедово находится памятник природы областного значения «Бердские скалы» со знаменитой на всю Сибирь эко-тропой на гору «Зверобой». Это уникальный и живописный уголок природы на территории природного заказника «Легостаевский». Гости ждут прогулки к природным достопримечательностям, экскурсия в необычный питомник ездовых собак и музейное пространство «Форт Хаски», проживание в уединённом местечке среди дикой природы в благоустроенных палатках-типи глэмпинга «Стрекоза», посещение музея известного новосибирского художника и мастер-классы.

«АПИ хуторок в Сузуне», Сузунский район (июнь-сентябрь)

Двухдневный агро-тур на пасеку биоэнергоинформационных технологий. Гости ждут уютное и тихое природное пространство - семейная пасека в старинном селе Битки, где встретят гостеприимные хозяева, окружают домашним уютом и теплом. А рядом величественный Караканский бор, и можно просто наслаждаться неспешной атмосферой сельской жизни!...

Гостей ждут интерактивная экскурсия по пасеке, мастер-класс по качке меда и приготовления восковых свечей, чаепитие с дегустацией мёда и других продуктов пчеловодства, и банька с медовым массажем. А ещё уникальная возможность природного оздоровления - «биорезонансная апитерапия» или «сон на ульях» с живыми пчёлами! Специальные деревянные домики наполнены целебным ароматом цветов и пыльцы.



Продолжительность тура – 2 дня/1 ночь, стоимость – 3500-4000 руб/чел.
(действительно на начало 2023 года).

Социальные сети АНО «Живая Земля»: <https://vk.com/seloturizmnsso>

Сайт АНО «Живая Земля»: <https://agroturizm54.ru>

Телефон АНО «Живая Земля»: +7 (913) 770-97-30

Телефон для бронирования туров: +7 (383) 249-88-22



«Жили-были рыбаки»

Астраханская область

Астраханская область протянулась вдоль низовьев Волги почти на 400 км, и южнее Астрахани начинается удивительные места: дельта Волги, разветвленная сеть рукавов и ериков, ильмени и камышовые заросли. Здесь можно увидеть ландшафт с уникальным памятником природы: бэровскими буграми, бесконечными безлесными просторами с причудливо искривленными деревьями и много-много воды вокруг.

Лучшим проводником в таком удивительном и аутентичном месте могут быть только сами жители региона. Например, Этнокультурный центр «Рыбацкое подворье» в селе Сергиевка поможет путешественникам окунуться в историю заселения региона, традиции и быт астраханских рыбаков. В самом Центре организовано несколько музейных площадок, в том числе музейно-культурное пространство «Столярная мастерская», где собраны уникальные предметы быта и труда: рыбацкие лодки, реальные и виртуальные, традиционные орудия лова, столярные и плотницкие инструменты, этнографические костюмы и предметы, связанные с женскими рукоделиями. Местные экскурсоводы расскажут гостям о рыбах и рыбаках, о традициях ведения хозяйства, сказки, предания и легенды рыбаков, а также угостят вкуснейшими блюдами.

Еще одним пунктом путешествия будет село Ново-Булгары, в котором местные жители расскажут об укладе жизни татарской деревни, проведут мастер-классы: научат обмазывать стену глиной, изготавливать саманный кирпич, и многое другое.

А в селе Житное путешественники смогут познакомиться не только с таинственной историей старообрядцев, но и с совсем древним народом, когда-то населявшим эти края – сарматами.

Есть еще и музей истории Оранжерейнинского рыбного промысла, осетровая и грибная фермы, местный фермер, который выращивает коз, держит пасеку и имеет планы на обустройство туристической зоны. Астраханский мед из серебристого лоха не оставит вас равнодушными!

Приглашаем вас в душевное путешествие по Икрянинскому району – земле рыбаков и кочевников, купцов и разбойников. Увидеть красоту нижневолжской природы, запах степей и рек, крики птиц и всплеск рыбы. Услышать, как в камышах поют птицы, а в траве шуршит полоз. Остановитесь, присядьте у реки – и вы услышите плеск волн древнего моря и свист ветра в парусах петровского флота. Посидите у костра с рыбаками и послушайте старинные сказы о русалках, рыбаках и подводных царствах. Попробуйте своими руками законопатить лодку или починить сеть, сплести чаканку или соткать половик, да не обычный, а из степных трав.





Здесь — это интересные маршруты с необычной природой, насыщенные информацией о сельском укладе жизни рыбаков, традициях, ремеслах, уникальной гастрономической составляющей и изобилием вкусной рыбы!



Стоимость тура – по предварительному запросу.

Социальные сети: <https://vk.com/zhilybilyribaky>
Телефон подворья: +7-927-661-48-09

